AAMIANOZ MNANNHZ $ MAOHMATIKA KAT/NZHZ Z B AYKEIOY /7
MAOHMATIKOZ \

OYAAA EPTALZIAZ

ENOTHTA : «EmravaAnTrrika 8épata ota SiaviopaToy

OEMA 1

Alvovtal To S1ovOGHOTO @ Kot B le (c?, E) =% Kot ‘c?‘ ~2, ‘E‘ =92 .

a) No Ppeite 10 EGOTEPIKO YIVOLLEVO ¢ - ff .

B) Av 1o owvocpata 2a + f kol ko + f elvon kaBeta vo Ppelte TNV TI TOL K.

v) Nou Ppeite T0 HETPO TOL OVLGLOTOS 20 +

OEMA 2

AtvovTol To S10VOGHOTO O = (—1, \/E) Kol [ = (\E 3) . Nao vmoloyicete:

a) T yovia (a_ﬁ)

P) To dwavvca ﬁz@?z-ﬁ—(é-ﬁ)l-c?.

OEMA 3
Atvovtot ta onpeia A(2, 3), B(-1. 5) kot I'(-2, -4).

a) No omoodeiéete 0T oynpatiCovy Tpiywvo.
B) Na [peite to cvppetpikd A tov B o¢ mpoc¢ to peégo M e Al

V) Troymuo etvar to ABI'A; No 01t10L0Y1)GETE TOV 1GYLPIGHLO GUC.

OEMA 4

Oewpovye o onueio A(1+20, 40-2) ko B(Sa+1, -a), acZ .

o) No ypayete o 4B GUVOUPTI|GEL TOL O KO1 VO PPELTE TO O OCTE AB‘ =10.

B) Eote ¢=2. Na Bpeite onueio M tov Géova X X GGTe 10 Tpiyevo MAB vu ivol 1606KeLES
e Bacn v AB.
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OEMA 5

‘Ecto ¢, f 600 d10vOGHATO TOV EMITESOL YU TH OTOI0L 1GYVOLVV:

_ ~ A
3‘5‘+‘ﬁ‘:9= 2‘5‘—‘,3‘:1 Ka (c'f ﬁ):

Vi
3

o) No Bpeite ta pHETpa TV S1OVUGHATOV @ , f KOl TO EGOTEPIKO YWVOEVO & -

B) No vroroyicete 10 HETPO TOL drvvouaTog =20 —3f .

OEMA 6

. , P > 1
Atvovtor ta dwavvopata @ = (-1, 3) kot f = (—2, _EJ .
\

o) Na Bpeite 11¢ GuvTeTayLEVES TOV OOVOGHATOS 17 =& -2 .

B) No Ppeite tov BeTiko op1Bpd X y1o TOV 0010 T S1VOGUOTO 7 Kol v = (x‘, x—l)eivm KaBeT0.

OEMA 7

. 5 o . - 2 - - 2 =
Atwveron maparinroypoppo ABI'A kot E. Z onpeto tetow oote: AE = ?Aﬂ , AL = ;;—*11" .

o) No. ypaweTe To O10VOGLLOT EZ xon ZB ¢ YPULLIKO GUVOLUGHO TOV AB xon AA .

P) Na amodeifte 0t ta onueia B, Z kot E etvor cuvevbetoxd.

OEMA 8

Atvovtot To dlovocpota & , 1 ‘c_(‘ =1 ‘ﬁ‘ =2 Kot (c?ﬁ) . No vmoioyicete ta €€Ng:

T
b

@) To e6®TEPIKS YIVOLEVO TMOV S1OVUCUATOV @ , f KOl KATOTY TV T TS TOPUCTUCS ¢~ +4 - (2ﬁ)
B) To cuvnpuitovo g yovios tov dovocpatoyv ¢ —2f kot f+2a .

OEMA 9
Sx

Eotw G, f 3v0 Stavicpato e ‘6‘:2, ‘ﬁ‘:ﬁ (c?ﬁ): : Ko i =@ +2f

a) No vToAoyiceTe T0 ECOTEPIKA YIVOUEVA ¢ + B Kot [ -1 .

B) No Bpeite 0 pETPO TOL O1UVOGHOTOS 1
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OEMA 10
Oewpovpe ta onueia A(o+l, 3), B(o. 4) xon I'(-4, 50+4), acR.

o) Na Bpeite 10 dwvocpoto 4B, Bl .
B) No Bpeite yio mowo Ty tov o, ta A, B, I efvan cuvevbeioxd.

Y) Av o=1, va Ppsite apBud A dote AT = 1AB

OEMA 11

Ocmpovpe ta onueia P, A. K xar M tov emmédov yio Ta omoio 10yvel | oyéon: 5PA =2PK +3PM

a) No amodeitete 0Tt o onpeia K, A ko1 M eival cuvevbeiokd.
B) T'a ta tapoméve onpeio onpeio K, A kot M va deiéete 0t 1oy0et: 248 +3BA+2MB = AK+ AN +BK |

omov A ko1 B etvot onpeio tov emumedov.

OEMA 12

Atvovton ta owavocuate 0A=2i +45, 0B=3i +;7 won 0T =5i -5, 6mov i ko j eivol ta
LLOVOO1010 S1OVOGLLUTY TGV 0EOVOV KU1 UVTIGTO 0.
0) No Ppette 11¢ cuvtetayleéves tovAB kot BT

B) No eCetdoete av o onueia A, B kot I' pmwopet va etvat kopuveeg tprydvov.

OEMA 13
o) No eCetdcete mOTe 16y Ve KOOED UTTO TIG 1GOTITES: ‘r_f +1_5‘ = |ﬁ‘ +‘17‘ Kot ‘E +17‘ = ‘E‘ —‘17‘
. NP N - I 7
B) Atvovton ta dtovospata a, B, ¥ yuo to onoid 1oyvovv: a+ f+y =0 Kot T = = =
i) No amodeitete ot @ 1 f ko f 117 ii) No amodeicete 6t 76 +37 =0

OEMA 14

Afveton tpivovo ABI'kon onueic A kot E Tov emmédov Tétot0, GGTe AA=2AB+5AT Kot
o) No ypéyete 1o didvoouo AE oc ypopupiké cuvdvacid tev AB kat AT .

B) Na deiéete 011 to Swovocpoata AE kot BI eivor mopdiinio.
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OEMA 15
‘Ecto ta Stoviepate ¢ Kot ﬁ}na TO OTO1. 2‘5{‘ = ‘ﬁ‘ = 2\6 Ko (&*5) _ 60°

a) No anooeiete otL a -

B) No vroroyicete Ta LETPO TOV SIOVUCUATOV ¢ + f Kot & — f

OEMA 16

Aivovtat ta Stovocpata AB = (KB - 6K +9, K - 3) ka1 AT = (1, 6), omov kx e R

a) No Bpeite 10 ecoTEPKO Yvopuevo AB-AT
B) Na Bpeite Tic TiEC TOV K . OGTE To Olovouopote AB kot Al va etvor kdBeta.

7) T x =1 vo Bpeite to didvocpa BT .

OEMA 17

Atvovtotl To S10VOGHOTE ¢, f KOl ¥ Y10 TO OTO10 1GYVoLV: ‘5‘ = 4 ‘ﬂ‘ 2=l (ﬁ, ﬁ)z 60 kot

y=—-a—-p,0nov k cR

K
2

a) No vroroyicete 10 e60TEPIKO YIVOLEVO @ - B
B) Avicyver By =k, 10T€:
i) va amodeiEete OTU K = -2
ii) vo vmoAoYiGETE TO LLETPO TOV S1OVOGUATOS ¥

iii) vo amodeicete 0T To dwvvcata 3¢ + 2y kol f -y eivol kaBeTo.

OEMA 18
Ye tpiyovo ABI etvat AB= (—4, -0), AT = (2, -8).

a) No Ppeite T1c cuvtetaypéves Tov dtovocotog AM, émov AM elval 1) 01djecog tov Tprydvov ABT .
P) No amoodeilete 0T 1) Yoovia A eivor oéegio.

¥) Av 610 Tpiyovo ABT emmhiéov woydet A(3, 1), va Ppeite TIC GUVTIETUYEVES TOV KOPLOOV

tovB koI,



